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Guide Utilisateur Motor-Parts On-line Shopping 
 
A. Logon 
 
Entrez votre « Username » et « Password » puis cliquez sur Logon 
 

 
 
B. Choix du type de pièce. 
 
Cliquez sur le lien du type de pièce (Exemple : « Moteur…(pièces de..) ») 
 

 
 
1. Recherche par Affectation. 
 
1.1  Cliquez sur le lien « Par véhicule ». 
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1.2 Choisissez le type de carburant (1)(n’affiche que les véhicules équipés d’un moteur avec ce carburant),        
la marque (2), le modèle (3).Ensuite choisissez d’afficher les pièces pour le haut moteur, le bas moteur ou les 
deux (4) 
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1.3 Vous obtenez les références s

référence (voir chapitre C. Co
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uivant votre choix, pour passer votre commande cliquez sur le lien de la 
nsultation des stocks et commande).  
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2. Recherche par Fabricant
 
2.1 Cliquez sur le lien « Par Fabricant » 
 

 
2.2 Pour obtenir la référence MP équivalente à un numéro d’équipementier, choisissez le fabricant (1) et le 
numéro recherché (2). Vous pouvez commander la référence MP équivalente (3), vérifier les applications (4) 
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2.2.1  Commander : (3) Voir Chapitre C . Consultation des stocks et commandes 
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2.2.2 Vérifier l’application : (4) vous pouvez ajouter la référence à votre commande (1) (Voir chapitre C. 
Consultation des stocks et commandes) ou revenir à l’écran  précédent (2.2) (2).  
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2.2.3 Vérifier la dimension (si disponible) : 
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3. Recherche par Référence 
 
3.1 Cliquez sur le lien « Par Référence » 
 

 
 
3.2 Par référence MP : Cochez la case « MP Reference » (1) pour rechercher un numéro de référence MP. 

Tapez la référence recherchée (2). Si vous faites suivre le numéro par le signe « % », vous obtiendrez toutes 
les références commençant par ce qui précède le signe « % » (ex : 31-00% = toutes les références 
commençant par  31-00…). Vous pouvez alors ajouter la référence à votre commande (3)(voir chapitre C. 
Consultation des stocks et commandes), en connaître l’application (4) (voir 2.2.2), vérifier les dimensions 
(5) (voir 2.2.3). 
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3.3  Par Référence concurrente : Cochez la case « Competitor Reference » (1) pour rechercher un numéro de 
référence concurrente. Tapez la référence recherchée (2). Si vous faites suivre le numéro par le signe « % », vous 
obtiendrez toutes les références commençant par ce qui précède le signe « % » (ex : 212% = toutes les références 
commençant par  212…).  
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4. Formulaire de commande manuelle. 
 
4.1 Pour commander une référence dont vous connaissez le numéro ou pour commander une référence ne se 
trouvant pas dans un des catalogues proposés, cliquez sur « Formulaire de commande manuelle ». 
 

 
 
 
4.2 Vous pouvez introduire la référence complète, ou taper une référence partielle (1) et cliquer sur « Recherche» 
(2) pour obtenir une liste des références commençant par ce numéro et ainsi savoir comment introduire 
correctement votre référence (espace, ponctuation, etc…). Si votre référence se trouve dans la liste vous pouvez 
cliquer sur celle-ci pour l’introduire automatiquement (3). Quand vous avez rempli votre bon de commande 
(sans oublié le nombre de pièces à commander), vous pouvez ajouter cette commande aux éventuels achats 
précédents (4). 
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C. Consultation des stocks et commande. 
 
Pour votre facilité, à chaque fois que vous avez une référence MP, vous avez la possibilité de cliquer sur le lien 
pour l’ajouter à votre commande  
 
1. Après avoir cliqué sur la référence, vous obtenez des informations concernant la pièce (prix brut (1), entrepôt 
(2)), vous pouvez changer le nombre de pièces à commander (3), voir si le stock est suffisant (4), ajouter cette 
référence à votre formulaire de commande (caddie) (5) 
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2. Si vous avez ajouté la référence à votre commande, vous pouvez vérifier votre bon de commande et l’envoyer 
en cliquant sur « commander » (1) ou quitter le bon de commande (2).Vous aurez , à tout moment,la possibilité 
de récupéré votre formulaire de commande (caddie) pour traiter la commande.(voir 1. Formulaire de commande 
pg 12). 
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3. Si vous envoyez votre commande, vous obtiendrez  le détail de votre commande (1), vous pouvez ajouter une 
référence de commande personnelle (2), choisir un autre mode de livraison que votre mode de livraison  habituel 
*1(3), choisir une adresse de livraison alternative *2 (4) et commander (5). 
 
 
 
*1 sans préciser le mode de livraison, le mode de livraison habituel sera choisi par défaut. 
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*2 sans préciser d’adresse de livraison alternative, la marchandise sera livrée à votre adresse de livraison habituelle. 
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4. Avant de passer commande vous pouvez imprimer votre bon de commande en choisissant « imprimer » dans 
le menu « Fichier » de votre explorateur. 
 

 
 
 
 
 
 
5. Après avoir envoyé votre commande, vous aurez un écran de confirmation reprenant le numéro de la 
commande (1) ainsi que le détail (2). 
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D. Formulaire de commande & Order response. 
 
1. Formulaire de commande. (Caddie) 
 
Si vous avez une commande en suspens dans votre formulaire de commande, le lien             
« x référence(s) dans formulaire de commande » apparaît dans le coin droit de votre 
navigateur. 
 

 
 
 
 
 
Si vous cliquez sur ce lien, vous accèderez  à la liste des articles que vous avez placé en 
attente. Vous y trouverez les renseignements suivants : la ou les référence(s) (1) , la quantité 
souhaitée (2) (que vous pourrez modifier (3)) (*1) , le libellé (4) , la date de commande (5). 
 
Vous pourrez également supprimer des articles (6) (*2) ou en ajouter en retournant au 
Formulaire de commande manuelle (7) (voir point  4. Formulaire de commande manuelle 
(page 7)) 
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(*1) pour que les changements de quantités soient pris en compte, il faut absolument cliquer sur « Sauver » 
 
(*2) cocher les articles à supprimer et cliquer sur « supprimer)  
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2. « Order response » 
 
 
Si vous désirez savoir si une de vos commande est en cours de traitement, vous devez cliquer 
sur le lien Order response qui se trouve dans le coin gauche de votre navigateur. 
 
   
   
   
   
   
   
 
 
 
 
 
 
 
 
Vous aurez alors le choix entre 3 fichiers. Soit vos confirmations de commande (1) , soit vos 
notes d’envoi (2) , soit vos factures (3).  
 
  
    
 
 
 
 
 

1 
2 

      
 

3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Le principe étant le même pour les confirmations de commandes, pour les notes d’envoi et 
pour les factures, nous choisirons pour notre exemple les confirmations de commande.  
En cliquant sur le lien, vous accèderez à toutes les confirmations de commandes que vous 
avez passées (sauf les commandes Auto XS et Teccom).  
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Vous pourrez les identifier gràce à la date (1) , le lien .RSP (2) vous permettra de consulter le 
fichier à plat au format standard AUTO XS (voir Fig. D1) (vous pourrez récupérer le fichier 
en faisant un clique droit sur le lien et en choisissant « save target as » (enregister la cible 
sous si votre navigateur est en français) dans le menu (voir Fig. D2)), le lien Info (3) vous 
donnera accès au même fichier mais plus détaillé (voir Fig. D3).Vous pourrez aussi supprimer 
des fichiers (4).  
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 (Fig. D1) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Fig. D2)  
 
 

 

(Fig. D3) 
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